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Uma determinada empresa apresenta os seguintes registros contabeis em seu movimento:

CONTA VALOR
Estoque inicial 12,000,00
Compras 15.000,00
Devolugdo de Vendas 500,00
Estoque Final 14.000,00
Devolugdo de Compras 200,00
Vendas 16.000,00
Despesas Administrativas 400,00
Despesas Financeiras 600,00

Com base nesses dados, assinale a alternativa que indica o seu lucro liquido.
a) R$ 1.500,00.
b) R$ 1.700,00.
c)  R$ 2.000,00.
d) R$ 2.200,00.
e) R$ 2.500,00.

Zueardo 02
Adotando o Regime de Competéncia, a empresa deverd considerar, na apuragéo do Resultado do Exercicio,

a)  todas as Despesas incorridas e as Receitas realizadas.

b) somente as Despesas pagas e as Receitas recebidas no respectivo exercicio.

¢) todas as Despesas pagas e as Receitas ainda n3o-realizadas.

d) somente as Despesas incorridas e as Receitas recebidas.

€) todas as Despesas e Receitas efetivamente pagas e recebidas dentro de determinado periodo.
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Lucarda 03
A Empresa ABC Ltda encerra seu exercicio em 31 de dezembro de cada ano. Em 21.12.2005, as deducoes Eja
Receita Operacional Bruta da empresa em questdo foram de R$ 48.000,00 e representam 1(_]% da Receita
Operacional Bruta; o Custo das Mercadorias Vendidas foi de 70% da Receita Operacional Liquida; o valor do
Ectoque de Mercadorias existente era de R$ 66.600,00. L
Tendo em vista as informagdes, pode-se afirmar que o Lucro Operacional Bruto, a Receita Operacional Liquida
e o Custo das Mercadorias Vendidas, respectivamente, foram:

a)  R$63.000,00; R$ 432.000,00; R$ 369.000,00.
b) R 129.600,00; R§ 432.000,00; R$ 302.400,00.
)  R$129.600,00; R$ 480.000,00; R$ 302.400,00.
d)  R$144.000,00; R$ 480.000,00; R$ 336.000,00.
) R$196.200,00; R$ 432.000,00; R$ 235.800,00.

Leestio 04
A empresa SE CONFUNDE S/A apresenta, no inicio de suas atividades, um Ativo de R$ 500.000,00, um Passivo
de R$ 200.000,00 € um Patriménio Liquido de R$ 300.000,00. Durante o exercicio, adquire mercadorias a prazo
no valor de R$ 300.000,00. Assinale a alternativa que apresenta o resultado correto da situacao final da empresa:

a) Ativo de R$ 500.000,00; Passivo de R¢ 500.000,00 e Patrimonio Liquido de R$ 300.000,00.
b)  Ativo de R$ 800.000,00; Passivo de R$ 800.000,00 e Patrimdnio Liquido de R$ 300.000,00.
¢)  Ativo de R$ 800.000,00; Passivo de R$ 500.000,00 e Patrimdnio Liquido de R3 600.000,00.
d)  Ativo de R$ 500.000,00; Passivo de R$ 800.000,00 e Patrimdnio Liquido de R$ 300.000,00.
€) Ativo de R$ 800.000,00; Passivo de R$ 500.000,00 e Patrimonio Liquido de R$ 300.000,00.

Zwcevae 00

Analise as afirmagdes.

I, Os fatos contdbeis permutativos referem-se 3s trocas de componentes patrimoniais sem modificacdo do
Patriménio Liquido.

II. Numa economia em deflagdo, isto €, quando os pregos baixam a cada nova aquisigdo ou entrada, o
critério PEPS ou FIFO é o que apresenta o menor CMV.

III.  Numa economia com inflagdo, onde os pregos sobem constantemente, o critério UEPS ou LIFO € 0 que
apresenta o menor CMV.

IV.  As contas do ativo devem ser ordenadas pelo grau decrescente de liquidez das contas nele registradas.

Estdo corretas

a) apenaslell
b) apenasl, II e III.

g
¢) apenaslelV chamada: FOLHETO COLETANEA 67
d) apenasIlelV. cod barras: E08783
g) apenas III eIV, local: BC
inclusdo: 12/9/2008
n controle: 00036257
Buestas 06

O custo total por unidade produzida é menor na produgdo em grande escala porque

a) o custo fixo por unidade cresce.

b) o custo fixo por unidade decresce.

¢) o custo varidvel por unidade cresce.

d) o custo varidvel por unidade decresce.

€) o custo fixo por unidade decresce e o custo variavel por unidade cresce.

Zuestaa 07
Assinale a alternativa correta.
0O grau de endividamento de uma empresa

a) revela uma situagdo indesejavel para qualquer tipo de entidade.

b)  é obtido pelo calculo da relagdo entre Ativo Circulante e Patrimdnio Liquido.

c) aumenta, geralmente, com o aumento da participagdo relativa do Patrimonio Liquido no Ativo Total.
d) ocorre, normalmente, quando acontece uma grande movimentacdo de capitais préprios.

e) diminui, geralmente, com o aumento da participagao relativa do Patrimdnio Liquido no Ativo Total.

CONCURSO PUBLICO 200/
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ZDucatzo 08
Os capitais préprios da empresa originam-se

I, da integralizagdo de valores fornecidos pelos sécios e acionistas.

II.  dos resultados positivos (lucros) gerados pela atividade da empresa,
ITI. dos estoques.

IV, dos financiamentos.

V. dos empréstimos de longo prazo.

Estdo corretas

a) apenasIell.

b) apenasI e III.

c) apenasI, VeV
d) apenaslIl,IlleV
e) apenaslll, VeV,

Buestzs 09
As aplicagBes de recursos sio classificadas em

funcionamento.
financiamento.
créditos de funcionamento.
débitos de funcionamento.

créditos de funcionamento.

a) bens fixos, bens de transformacdo e venda, bens de renda, bens numerérios, débitos e créditos de
b)  bens fixos, bens de transformacdo e venda, bens de renda, bens numerarios, débitos e créditos de
¢)  bens fixos, bens de transformacdo e venda, bens de renda, bens numerérios, créditos de financiamento e
d) bens fixos, bens de transformagéo e venda, bens de renda, bens numerarios, débitos de financiamento e

e)  bens fixos, bens de transformacio e venda, bens de renda, bens numerarios, débitos de financiamento e

Luceris 10
Com relagdo & margem de contribuicdo pode-se afirmar que € a diferenca

a)  entre a receita total e o lucro liquido do exercicio.

b)  entre os custos totais e os custos variaveis.

c)  entre as receitas e os custos totais.

d) entre as receitas, e a soma dos custos com as despesas variaveis.
€) entre as receitas e os custos fixos.

Zweario 11

os seguintes dados:

31.12.2004 31.12.2005
Capital Circulante Liquido R$ 15.356,00 R$ 18.356,00
Passivo Circulante R$ 8.240,00 R$ 9.178,00

E correto afirmar que o aumento do Ativo Circulante da Cia, de 31.12.2004 para 31.12,2005 foi de
a) R$ 2.062,00.
b) R$ 3.000,00.
¢) R$ 3.938,00.

Das demonstragGes das Origens e Aplicagdes de recursos da CIA MINAS, em 31.12.2004 e 31.12.2005, retiramos

€)

d) R$ 7.116,00. UFSM

R$ 23.5%,00. - Biblioteca Central
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Deeatio 12

Oc Ativos Circulantes, realizaveis a longe prazo e permanentes, s3o financiados pelos diversos passivos (capitais
de terceiros) e pelo Patriménio Liquido (recursos préprios) em diferentes proporgges, gerando estruturas
patrimoniais variadas. A respeito desse tema, assinale a alternativa que identifica a afirmacdo correta,
desconsiderando a possibilidade da existéncia de Resultados de Exercicios Futuros.

a)  Quando o ativo permanente de uma empresa é financiado pela totalidade dos recursos proprios acrescidos
de uma parcela do passivo exigivel a longo prazo, entio o quociente de liquidez geral € menor que 1.

b)  Quando o patrimdnio liquido financia integralmente o ativo permanente e mais uma parcela dos demais
ativos, entdo o quociente de liquidez geral é menar que 1.

¢) Aempresa que apresenta um ativo circulante maior que o ativo permanente, sendo este financiado pela
totalidade dos recursos proprios e mais os capitais de terceiros de longo prazo e parte dos de curto prazo,
com certeza tera quociente de liquidez corrente maior que 1.

d) A empresa que mantém mais de 50% do seu ativo no circulante e apresenta uma relacdo de capitais de
terceiros/recursos proprios menor que 1 terd, com certeza, quociente de liquidez corrente menor que 1.

e) A relagao ativo circulante/ativo total sera sempre maior que 1, quando o patriménio liquido da empresa
for negativo ou existir passivo a descoberto.

Ducerio 13
Em dezembro de 2005, foi realizado o seguinte o
lancamento na Empresa FIXA S/A: Despesas com Depreciagao
a Depreciagdes Acumuladas R$ 1.000,00

Em janeiro de 2006, constatou-se que os encargos de depreciacdo foram contabilizados a maior no exercicio
anterior, em R$ 100,00, O langamento a ser efetuado em 2006 €:

2)

b)

€)

d)

€)

Zuestio 14

Depreciages Acumuladas
a Despesas com Depreciacoes 100,00

Lucros ou Prejuizos Acumulados
a Depreciacdes Acumuladas 100,00

Depreciagdes Acumuladas
a Equipamentos Industriais 100,00

Lucros ou Prejuizos Acumulados
a Despesas com Depreciagoes 100,00

Depreciagdoes Acumuladas
a Lucros ou Prejuizos Acumulados 100,00

Uma indUstria fabricou, no més de fevereiro, 35.000 unidades de um determinado produto e obteve as seguintes
informacoes:

CONTA VALOR
Custos Fixos R$ 100.000,00
M3o-de-obra Direta R$ 65.000,00
Mao-de-obra Indireta R$ 10.000,00
Matéria Prima R$ 110.000,00

Se a empresa tivesse produzido 40.000 unidades desse produto, no mesmo més, com as mesmas instalagoes e
com a mesma Mao-de-Obra Indireta, considerando o Custo Variavel e Fixo, o custo por unidade produzida seria

de

7,13
7,75
7,77
7,79
8,43

CONCURSO PUBLICO 200¢
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A empresa SPRINT fez uma assinatura de jornal pelo periodo de 12 meses e pagou, no ato, em 01.03.'2.005, 0
valor integral de R$ 1.200,00. A consegliéncia dessa operagdo, por ocasido do encerramento do exercicio, em
31.12.20085, gerou

a)
b)
c)
d)
€)

ZDuestio 16

um saldo da conta Despesa Antecipada de R$ 200,00.
uma exigibilidade de R$ 200,00.

um saldo da conta Despesa Antecipada de R$ 1.000,00.
uma despesa de R$ 1.200,00.

uma exigibilidade de R$ 1.000,00.

A reversdo da Reserva de Lucros a Realizar sera langada a crédito de

a)
b)
c)
d)
e)

Zuearas 17

Reserva Legal.

Reserva de Capital.

Lucros ou Prejuizos Acumulados.
Reservas de Contingéncias.
Reserva de Lucros.

A empresa MIX apresenta um Ativo Circulante de R$ 250.000,00 e um Passivo Circulante de R$ 180.000,00. Em
determinado momento, realizou a compra de mercadorias, a vista, no valor de R$ 40.000,00. Assinale a alternativa
que indica o seu coeficiente de liquidez corrente.

a)
b)
C)
d)
e)

Zueerdo 18

0,72
0,88
1,14
1,39
1,61

Com relagdo a conta “"Depreciagdo Acumulada de Equipamentos”, assinale a alternativa correta.

a)
b)
c)
d)
e)

Zuestio 19

ﬁ credora e € encerrada com a “conta de resultados”, para apuracdo do resultado do exercicio.
E devedora e representa o total das depreciacdes feitas até o encerramento do dltimo exercicio.
E devedora e representa um fundo constituido para a compra de um novo equipamento.

E credora e representa o valor da despesa com depreciages de equipamentos no exercicio.
E credora e representa o total das depreciacbes feitas até o encerramento do (ltimo exercicio.

Determine o valor das Vendas e do Custo de Mercadorias Vendidas, desconsiderando a incidéncia de impostos,
utilizando-se dos saldos abaixo:

a)
b)
c)
d)
¢)

CONTA VALOR
Estoque Final R$ 60.000,00
Lucro Bruto R$ 180.000,00
Estoque Incial R$ 40.000,00
Compras R$ 120.000,00
Fretes e Carretos nas Compras R$ 5.000,00

R$ 280.000,00 e R$ 100.000,00.

R$ 285.000,00 e R$ 105.000,00.

R$ 275.000,00 e R$ 95.000,00.

R$ 320.000,00 e R$ 140.000,00. U F S M
R$ 325.000,00 e R$ 145.000,00. B‘bllOteC‘a Centrm
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Zaesias 20

Lucarzo 21

Derestia 22

Lecario 23

A empresa ESQUISITA iniciou suas atividades com o Capital Realizado no valor de R$ 50.000,00, integralizado
totalmente em dinheiro. Durante o exercicio, efetuou as seguintes operacoes:

1. Compra de Moveis e Utensilios, no valor de R$ 14.000,00, pagos a vista.

I.  Pagamento de despesas de organizagdo, no montante de R$ 3.000,00, em dinheiro.
1I. Compra, a prazo, de mercadorias destinadas a revenda, no valor de R$ 28.000,00.

IV, Venda de mercadorias, & vista, no valor de R$ 10.000,00, com o lucro de R$ 8.000,00.

Apos esses eventos contabeis, assinale a alternativa que apresenta a situagdo liquida da empresa.

a)  R$ 55.000,00.
b)  R$ 57.000,00.
¢)  R$ 58.000,00.
d)  R$ 83.000,00.
e)  R$ 86.000,00.

Assinale a alternativa que contém somente contas integrantes do grupo capitais de terceiros.

a)  Seguros a Vencer - Fornecedores - Empréstimos.

b)  Obrigagdes Sociais - Empréstimos - Contas a Pagar.

€)  Bancos ¢/ Movimento - Fornecedores - Imposto de Renda a Pagar,
d) FGTS a Recolher - Empréstimos - Adiantamentos a Socios.

e)  Impostos a Pagar - Fornecedores - Estoques.

Assinale V (verdadeira) ou F (falsa) em cada uma das afirmativas.

() Provisdo destina-se a dar cobertura a perdas ou despesas ja incorridas, mas ainda ndo-desembolsadas.
() Provisao destina-se a dar cobertura a perdas ou despesas ainda nado-incorridas, mas jé desembolsadas.
( ) Reserva para Contingéncias é uma expectativa de perdas ou prejuizos ja incorridos.

() Reserva para Contingéncias & uma expectativa de perdas ou prejuizos ainda ndo-incorridos.

A seqiiéncia correta é

a V-V-F-V\
b) V-F-V-FE
¢) F-F-V-V
d V-F-F-V
el F-V-V-F

Existem certos~ ativos que repre'sentam Pagamentos antecipados, cujo beneficio ou prestacao de servico 3
emprasa se fardo durante o exercicio seguinte. E o caso do prémio de seguros pago antecipadamente, usualmente

remunerando a companhia de seguros por um ano de cobertura de seguro. Nesse caso, a escrituragio correta
seria’

a) Seguros a Vencer
a Caixa

b) Despesas de Seguros
a Caixa

0) Despesas de Sequros

a Seguros a Vencer

d) Seguros a Vencer
a Seguros pagos antecipadamente

e) Seguros a Vencer
a Prémios de Seguro

CONCURSO PUBLICO 2006
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! Zucatio 24

Determinada empresa possui um terreno utilizado para estacionamento de seus clientes; outro utilizado para
depdsito e mais um que ndo € utilizado pela mesma e nem ela pretende vendé-lo. Assim, tem-se, respectivamente,

| que

| a)
f b)
| )
i d)
t B

Zuestaa 25

3)

b)

o)

d)

€)

Zucstio 26

L
IL

! I,

0s dais primeiros sdo classificados no Ativo Permanente e o terceiro no Ativo Realizavel a Longo Prazo.
os dois primeiros sdo classificados no Ativo Permanente e o terceiro no Ativo Circulante.

0 primeiro € classificado no Ativo Permanente, o segundo e o terceiro no Ativo Realizével a Longo Prazo.
os trés sdo classificados no Ativo Realizavel a Longo Prazo.

0s trés sao classificados no Ativo Permanente.

Determinada empresa realizou um desconto de duplicatas no valor de R$ 1.000,00, incluindo Comissoes e
Despesas Diversas de R$ 50,00 e Juros de R$ 100,00, com vencimento em 90 dias. Assim, o lancamento correto

a Duplicatas Descontadas

Bancos ¢/ Movimento 850,00

Despesas ¢/ Comissoes 50,00

Despesas de Juros 100,00 1.000,00
a Duplicatas a receber

Bancos ¢/ Movimento 850,00

Despesas ¢/ Comissoes 50,00

Juros a Vencer 100,00 1.000,00
a Duplicatas Descontadas

Bancos ¢/ Movimento 850,00

Despesas ¢/ Comissoes 50,00

Juros a Vencer 100,00 1.000,00
a Bancos ¢/ Movimento

Duplicatas Descontadas 850,00

Despesas ¢/ Comissdes 50,00

Juros a Vencer 100,00 1.000,00
a Bancos ¢/ Movimento

Duplicatas Descontadas 850,00

Despesas ¢/ Comisstes 50,00

Despesas ¢/ Juros 100,00 1.000,00

Analise as afirmagées abaixo.

Segundo o art. 59, da Lei n® 4.320/64, o empenho da despesa ndo podera exceder o limite de créditos
concedidos.

Segundo o art. 35, da Lei n® 4.320/64, pertencem ao exercicio financeiro: I - as receitas nele arrecadadas;
e II - as despesas nele legalmente empenhadas.

Segundo o art. 46, da Lei n°® 4.320/64, o ato que abrir crédito adicional indicara a importancia, a espécie
do mesmo e a classificagao da despesa, até onde for possivel.

l Esta(30) correta(s)

! a)
b)
c)
d)
e)

apenas I e II.
apenas I e ITL.
apenas II.
apenas IIIL.

I, Il eIl

UFSM
Riblioteca Central
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Dusatan 27
E necessario obter os meios indispenséveis para o Estado manter sua existéncia e cumprir suas multiplas
atividades. A atividade do Estado que se preocupa em obter, gerir e aplicar recursos necessarios para fazer
funcionar as instituicoes é a atividade

a) financeira.
b) econdmica.

C) administrativa.

d ) pc”tica.

@) cocrinecondmica.

Fuestin 28
A Lei Complementar 101, de 04/05/2000, Art. 48, determina que sdo instrumentos de transparéncia da gestao
fiscal, aos quais sera dada ampla divulgagéo, inclusive em meios eletronicos de acesso ptblico:

a)  asprestagdes de contas e o respectivo parecer prévio; o Relatdrio Resumido da Execugdo Orgamentdria e
o Relatdrio de Gestdo Fiscal: e as versdes simplificadas desses documentos.

b)  os planos, orgamentos e leis de diretrizes orgamentarias; as prestacoes de contas e o respectivo parecer
prévio; o Relatério Resumido da Execugdo Orgamentéria e o Relatdrio de Gestdo Fiscal; e as versdes
simplificadas desses documentos.

c) os planos, orcamentos e leis de diretrizes orgamentarias; as prestagdes de contas e o respectivo parecer
prévio; o Balango Orgamentario; o Balango Financeiro; o Balango Patrimonial; a Demonstragao das Variagoes
Patrimoniais; e o Relatdrio Resumido da Execugdo Orgamentaria e o Relatdrio de Gestdo Fiscal.

d) osplanos, orcamentos e leis de diretrizes orcamentdrias; as prestacdes de contas; o Balango Orgamentario;
o Balango Financeiro; o Balango Patrimonial; a Demonstracdo das Variagbes Patrimoniais; o Relatorio
Resumido da Execugdo Orcamentdria e o Relatorio de Gestdo Fiscal; e as versdes simplificadas desses
documentos.

e) os planos, orgamentos e leis de diretrizes orgamentarias; o Relatorio Resumido da Execucdo Orcamentaria
e o Relatdrio de Gestdo Fiscal; e as versdes simplificadas desses documentos.

Lucetis 20
Os principios orgamentarios basicos objetivam assegurar o cumprimento dos fins a que se propde o orcamento,
portanto é correto afirmar que

a) os principios da Anualidade e da Precedéncia séo principios orgamentarios especificos das Receitas.

b)  os principios da Precedéncia e da Exclusividade sdo principios orgamentérios especificos das Receitas.

c) os principios da N&do-afetacdo da Receita e da Legalidade da Tributagdo sdo principios orgamentarios
especificos das Receitas.

d) os principios da Anualidade e da Nao-afetagdo da Receita sdo principios orgamentarios especificos das

Receitas.
e) os principios da Precedéncia e da Legalidade da Tributagdo sdo principios orgamentdrios especificos das
Receitas.
Zweiae 90

Pala provisdo para precatdrios a pagar, que é efetuada no momento em que o poder judicidrio informa os
valores para fins de inclusao na proposta orgamentaria, o langamento correto no sistema patrimonial &

a) Variagoes Passivas Mutagdes Patrimoniais
a Provisdo para Dividas Passivas.

b) Variacoes Ativas Independentes da Execucdo Orcamentaria
a Execugdo da Receita.

c) Variag@es Ativas Independentes da Execugdo Orgamentéria
a Provisdo para Dividas Passivas.

d) Variacdes Passivas Independentes da Execugdo Orgamentaria
a Provisdo para Dividas Passivas.

€e) VariagBes Passivas Resultantes da Execugdo Orgamentaria
a Execucao da Receita.

CONCURSO PUBLICO 2006
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d)
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no Sistema Orgamentario
Despesa Empenhada
a Execucdo da Despesa

no Sistema Financeiro
Despesa Realizada
a Despesa Liquidada a Pagar

o Sistema Patrimonial
Variagdes Passivas Independentes da Execucdo Orcamentaria
a Restos a Pagar

no Sistema Financeiro
Despesa Realizada
a Despesa Liquidada a Pagar

no Sistema Patrimonial
Variagées Passivas Independentes da Execucdo Orcamentaria
a Restos a Pagar

ho Sistema Financeiro
Despesa Liquidada 3 Pagar
a Restos a Pagar

No Sistema Patrimonial
VariagBes Passivas Independentes da Execugdo Orcamentéria
a Restos a Pagar ndo-Processados

ho Sistema Orgamentsrio
Despesa Empenhada
a Execugdo da Despesa

No Sistema Patrimonial
Variagdes Passivas Independentes da Execugdo Orgamentérias
a Restos a Pagar

no Sistema Orgamentario
Despesa Empenhada
a Execucdo da Despesa

no Sistema Financeiro
Despesa Realizada
a Restos a Pagar

UFS WM
Biblioteca Central
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Com os dados a seguir, efabore o Anexo 15 da Lei n° 4.320/64 e responda 3s questdes de niimeros 32, 33 e 24

Receita Industrial
Operacoes de Crédito
Despesas de Custeio

Inversbes Financeiras

500
100
150
650

Construgao de Bens Mdveis 250
Recebimento de Créditos 200
Inscrigao da Divida Ativa 120
Superavit Verificado 50

Dueatis 32
Os valores das Variagdes Passivas Resultantes da Execucio Orcamentéria - Mutagbes Patrimoniais (VPREO-MP)
€ das Variagdes Ativas Resultantes da Execucdo Orgamentaria - Receita Orcamentaria (VAREO-RO) sdo

O valor das Variages Passivas Independentes da Execucio Orcamentaria é

MmO Mo

VAREO-RO = 500.
VAREO-RO = 500.
VAREO-RO = 600.
VAREO-RO = 600.
VAREO-RO = 500.

a) VPREO-MP = 300
b) VPREO-MP = 450
¢) VPREO-MP = 200
d) VPREO-MP = 350
e) VPREO-MP = 100
Zuesran 33
O Total das Variacoes Passivas é
a) 920.
b)  900.
c) 700
d) 720.
e) 800.
Buestis 34
a) zero,
b) 20.
c) 120.
d)  200.
e) 100.
Zuedtds 35

Pela baixa da Divida Ativa decorrente da Receita Arrecadada (Receita Tributaria), o langamento correto no

Sistema Patrimonial é

a)

b)

<)

d)

€)

Variacbes Passivas Mutacdes Patrimoniais da Receita

a Créditos Fiscais Inscritos

Variagdes Passivas Independentes da Execucdo Orgamentaria

a Créditos Fiscais Inscritos

Créditos Fiscais Inscritos

a Variagbes Ativas Independentes da Execucio Orcamentéria

Bancos

a Receita Arrecadada

Créditos Fiscais Inscritos

a Variagdes Ativas Mutacdes Patrimoniais da Receita
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Ducetio 36

Pela incorporagao de bem imével recebido em doagao,

UNIPAMPA / CESNORS

o langamento correto no Sisterna Patrimo

nial €

a) Bens a Incorporar ) .
a VariacBes Passivas Independentes da Execugao Orgamentaria
b) Bens Imoveis } N
a VariagOes Ativas Independentes da Execucao Orgamentaria
C) Variagoes Ativas Mutacdes Patrimoniais da Receita
a Bens Imoveis
5 d) VariacBes Ativas Mutagdes Patrimoniais da Receita
a Bens a Incorporar
e) Bens a Incorporar
a Variagdes Ativas Mutagoes Patrimoniais da Receita
Zuestdo 3T

a)
b)
c)
d)
€)

Considerando que a despesa do exercicio apresenta a seguinte situagdo:

Fixada 11.000,00
Economia Orgamentaria 500,00
Liquidada 7.500,00
Paga 5.500,00

Os restos a pagar processados tém valor de

a) 2.500,00

b) 3.500,00

c) 2.000,00

d) 3.000,00

e) 1.500,00
Zuesvds 38

houve superavit na execugdo orgamentaria de R$ 280,00
a economia de despesas foi de R$ 210,00

registrou-se excesso de arrecadacao de R$ 210,00
houve um acréscimo de disponibilidade de R$ 420,00
houve déficit na execugdo orgamentaria de R$ 70,00

Ao final do exercicio, verifica-se que, do orgamento aprovado, de R$ 840,00, for
j i ,00, foram arrecadados R$ 980,00
realizadas despesas de R$ 770,00 e pagos R$ 560,00, portanto constata-se que 1 .
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UNIPAMPA / CESNORS

Daeatzs 39

Segundo o art. 104, da Lei 4.320/64, a Demonstragdo das Variagdes Patrimoniais evidenciara as alteragdes
verificadas no patrimonio, resultantes ou independentes da execucdo orgamentaria e indicara o resultado

patrimonial do exercicio. Considerando as informagoes:

Receita Orgamentdria

R$ 250,00

Despesa Orgamentaria

R$ 185,00

Recebimento de transferéncias orcamentarias

nao houve

Concessao de transferéncias orcamentarias

nao houve

Resultado positivo da execugao orcamentaria

R$ 30,00

A alternativa que confirma o resultado obtido ao final do exercicio €

a) mutagdes ativas R$ 30,00 e mutagdes passivas R$ 30,00,
b) mutaces ativas R$ 65,00 mutacoes passivas R$ 30,00.
€) mutagdes ativas R$ 20,00 e mutagdes passivas R$ 45,00.
d) mutagdes ativas R$ 35,00 e mutagdes passivas R$ 65,00.
e) mutacdes ativas R$ 60,00 e mutagdes passivas R$ 95,00.

Duestis 40
Analisar as afirmagdes abaixo.

I.  Segundooart. 165, da Constituicdo Federal de 1988, Leis de iniciativa do Poder Legislativo estabelecerdo:
I - o plano plurianual; II - as diretrizes orgamentarias; I1I - os orcamentos anuais.

II. Segundo o art. 57, da Constituigdo Federal de 1988 (redacdo dada pela Emenda Constitucional n® 50, de
2006), o Congresso Nacional reunir-se-3, anualmente, na Capital Federal, de 2 de fevereiro a 17 de julho
e de 1° de agosto a 22 de dezembro. § 20 - A sesso legislativa no sera interrompida sem a aprovagao

do projeto de lei de diretrizes orgamentarias.

III. Segundo a Constituicdo Federal de 1988, art. 167, § 1° - Nenhum investimento cuja execugao ultrapasse

’

um exercicio financeiro podera ser iniciado sem prévia inclusdo no plano plurianual, ou sem lei gue

autorize a inclus3o, sob pena de crime de responsabilidade.

Esta(ao) correta(s)
a) apenaslell
b) apenasIelll
c) apenasIL

d) apenasIIeIIL
e) apenas IIL
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